

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/194512>

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экспериментальная психология

-

ФОРМУЛИРОВКА ПРОБЛЕМЫ

В настоящее время в обществе происходит множество стремительных преобразований: меняется структура ценностей, идет процесс всемирной глобализации, смешиваются культуры. Изменения в обществе затронули также институт семьи и брака. В наше время отмечается активный рост количества разводов, общественные и личностные установки на установление и поддержание брачносемейных отношений меняются. Однако, по мнению психологов, проводивших многочисленные исследования, воспитание ребенка в неполной семье часто несет для него негативные последствия.

Рассматривая это вопрос с психологической точки зрения, можно предположить, что, поскольку человек формируется в той среде, где живет, то семья играет значительную роль в формировании его жизненных установок, и развитие ребенка в полной семье имеет ряд отличий в сравнении с развитием ребенка в неполной семье.

1. Иванченко В. А. «Социально-психологические особенности детей из неполных семей» // Журнал Альманах современной науки и образования Тамбов: Грамота, 2009. № 10 (29): в 2-х ч. Ч. II. С. 61-63.
2. Карабанова О.А. Психология семейных отношений и основы семейного консультирования: Учебное пособие. — М.: Гардарики, 2005. — 320 с.
3. Князева Т.Н., Иванцова А.И. «Специфика восприятия детско-родительских отношений детьми и родителями в полных и неполных семьях» // Журнал Проблемы современного педагогического образования. 2018. № 59-3. С. 396-400.
4. <https://studfile.net/preview/5954724/page:3/>

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/194512>